C:# Somme con arrotondamenti

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

In banca, un cliente ha consegnato 987 dimes e 319
nichelini. Al decina piu vicino, qual il numero totale di
monete cheil cliente ha consegnato?

Una societa di biscotti ha tenuto un sondaggio chiedendo ai
clienti il ?tipo di cookie preferito. 488 le persone hanno
detto gocce di cioccolato e 878 hanno detto farina d'avena.
Al centinaio piu vicino, qual € il numero combinato di voti
per entrambi i cookie?

Una scuola aveva 415 penne rosse e 753 penne blu. Con
I'approssimazione di decina, quante penne avevano in totale?

Allamostra canina c'erano 777 cani di grossatagliae 410
cani di piccolataglia. Al decina piu vicino, quanti cani
c'erano alla mostra canina?

Sara stava guardando vecchi album di foto. Il primo aveva
549 foto e il secondo aveva 823. Al decina piu vicino,
guante immagini c'erano in totale?

In un mese, un negozio di video ha noleggiato 649 film
d'azione e 308 dltri tipi di film. Con |'approssimazione di
decina, qual €lasommadei film che hanno noleggiato in un
mese?

Durante una " Super Saturday Sal€", un negozio di scarpe ha
venduto 197 paiadi scarpe da ginnastica e 474 paia di
sandali. Al centinaio piu vicino, qual € il numero totale di
scarpe vendute dal negozio?

Federico stava giocando a suo videogioco preferito. Nel
primo round ha segnato 263 punti e nel secondo round ha
segnato 692 punti. Con I'approssimazione di centinaio,
quanti punti hatotalizzato?

Mentre lavorava sulla sua auto, Andrea ha speso 510 dollari
per una nuovaverniciatura e 126 dollari per la trasmissione.
Con |'approssimazione di decina, quanti soldi ha speso in
totale?

Un meleto e stato diviso in due sezioni. Il primo aveva 643
alberi eil secondo aveva 480. Al decina piu vicino, quanti
alberi c'erano in totale nel frutteto?

Risposte

10.
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Somme con arrotondamenti Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Inbanca, un cliente ha consegnato 987 dimes e 319 decina centinaio
nichelini. Al decina piu vicino, qual il numero totale di 990 + 320 987 + 319 1 1.310
monete cheil cliente ha consegnato? 1310 1306 = 1310
2. 1.400
2) Unasocietadi biscotti hatenuto un sondaggio chiedendo ai decina centinaio
clienti il ?tipo di cookie preferito. 488 le persone hanno 500 + 900 488 + 878 3. 1.170
detto gocce di cioccolato e 878 hanno detto farina d'avena. 1400 1366 = 1400
Al centinaio piu vicino, qual e il numero combinato di voti 4 1.190
per entrambi i cookie?
3) Unascuolaaveva415 penne rosse e 753 penne blu. Con decina centinaio 5 1.370
I'approssimazione di decina, quante penne avevano in totale? 420 + 750 415 + 753 '
1170 1168 =1170
6. 960
4) Allamostracaninac'erano 777 cani di grossataglia e 410 decina centinaio 7 700
cani di piccolataglia. Al decina piu vicino, quanti cani 780 + 410 777+ 410 '
c'erano alla mostra canina? 1190 1187 =1190
8. 1.000
5) Sarastavaguardando vecchi album di foto. Il primo aveva decina centinaio 9 640
549 foto eil secondo aveva 823. Al decina pili vicino, 550+ 820 549+ 823 '
uante immagini c'erano in totale? 1370 1372 =1370
“ * o, 1120
6) Inun mese, un negozio di video hanoleggiato 649 film decina centinaio
d'azione e 308 dltri tipi di film. Con |'approssimazione di 650 + 310 649 + 308
decina, qual €lasommadei film che hanno noleggiato in un 960 957 = 960
mese?
7) Durante una " Super Saturday Sale", un negozio di scarpe ha decina centinaio
venduto 197 paiadi scarpe da ginnastica e 474 paia di 200 + 500 197 + 474
sandali. Al centinaio piu vicino, qual € il numero totale di 700 671=700
scarpe vendute dal negozio?
8) Federico stava giocando al suo videogioco preferito. Nel decina centinaio
primo round ha segnato 263 punti e nel secondo round ha 300 + 700 263 + 692
segnato 692 punti. Con I'approssimazione di centinaio, 1000 955 = 1000
quanti punti hatotalizzato?
9) Mentre lavorava sulla sua auto, Andrea ha speso 510 dollari decina centinaio
per una nuovaverniciatura e 126 dollari per latrasmissione. 510 + 130 510 + 126
Con I'approssimazione di decina, quanti soldi ha speso in 640 636 = 640
totale?
10) Un meleto & stato diviso in due sezioni. || primo aveva 643 decina centinaio
alberi eil secondo aveva 480. Al decina piu vicino, quanti 640 + 480 643 + 480
alberi c'erano in totale nel frutteto? 1120 1123 =1120
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C:# Somme con arrotondamenti

Nome:
Risolvi ogni problema. Ri sposte
1.400 1.370 1.170 1.190
1.310 1.000 700 960 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

In banca, un cliente ha consegnato 987 dimes e 319 nichelini.
Al decinapiu vicino, qual eil numero totale di monete cheil
cliente ha consegnato?

Una societa di biscotti ha tenuto un sondaggio chiedendo ai
clienti il ?tipo di cookie preferito. 488 |e persone hanno
detto gocce di cioccolato e 878 hanno detto farinad'avena. Al
centinaio piu vicino, qual € il numero combinato di voti per
entrambi i cookie?

Una scuola aveva 415 penne rosse e 753 penne blu. Con
I'approssimazione di decina, quante penne avevano in totale?

Allamostra canina c'erano 777 cani di grossatagliae 410
cani di piccolataglia. Al decinapiu vicino, quanti cani
c'erano alla mostra canina?

Sara stava guardando vecchi album di foto. Il primo aveva
549 foto e il secondo aveva 823. Al decina piu vicino, quante
immagini c'erano in totale?

In un mese, un negozio di video hanoleggiato 649 film
d'azione e 308 altri tipi di film. Con |'approssimazione di
decina, qual €lasommadei film che hanno noleggiato in un
mese?

Durante una " Super Saturday Sale", un negozio di scarpe ha
venduto 197 paiadi scarpe daginnasticae 474 paiadi
sandali. Al centinaio piu vicino, qua éil numero totale di
scarpe vendute dal negozio?

Federico stava giocando a suo videogioco preferito. Nel
primo round ha segnato 263 punti e nel secondo round ha
seghato 692 punti. Con I'approssimazione di centinaio, quanti
punti hatotalizzato?

: Semplificato
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